

Небезопасные игры.

Где и с чем сейчас играет ребенок? Как часто Вы задаете себе этот вопрос? В каждом возрасте и ребенка свои игрушки, интересы, занятия, но с ростом ребенка растут и опасности для малыша и травмы. Родители, зачастую, даже не подозревают о том, что те или иные предметы могут представлять опасность для ребенка. Безусловно, отойдя буквально на секунду, чтобы развесить отстираншееся белье, а за эту "секунду" малыш может попасть в беду. И это абсолютно не значит, что с ребенком необходимо постоянно находиться рядом и не отходить ни на шаг - нет. Просто взгляните на мир глазами своего ребенка. Опуститесь на уровень роста малыша и посмотрите, какие предметы могут вызвать у него интерес и в то же время причинить вред? Скатерть со стоящей на ней вазой, шнуры от телевизора и компьютера, чашка с горячим чаем, которая стоит на краю стола, кастрюли и сковороды на плите и т.д., коробок спичек в шаге от ребенка. Ведь он не устроит пожар, он просто попробует провести спичкой по коробку, как часто это делают родители. И увидев горящий огонек, просто бросит спичку и убежит. А сколько «таких» игр ребенок может найти на улице, без Вашего внимания.

11 декабря 2021 в 16-59 в службу спасения по телефону «101» поступило сообщение о необходимости оказания помощи ребенку, нога которого застряла между прутьев решетки по ул. В. Комарова в Добруше. В 17-05 по прибытии к месту вызова спасателей было установлено, что левая нога 2011 г.р. застряла между прутьев решетки смотрового окна.

Работниками МЧС при помощи ручного гидравлического инструмента «Holmatro» и разжим-кусачек нога мальчика была извлечена. Состояние ребенка удовлетворительное и в госпитализации не нуждается.